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Bij brief van 3 mei 2024, ingekomen op 3 mei 2024, heeft u namens de SP 
fractie schriftelijke vragen gesteld. 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

1. Is uw College bekend met het onlangs opgestarte proces tegen de Staat 
der Nederlanden betreffende PFAS? 
Antwoord: Ja. 

2. Bestaat er voor de vijf militaire en de twee civiele vliegvelden in Noord-
Brabant een inventarisatie van de aanwezigheid van PFAS op het vliegveld en 
in de omgeving door brandweeroptredens in het verleden, en is dit het 
resultaat van systematisch onderzoek? 
Antwoord: Nee. Systematisch onderzoek door GS op de vliegvelden waar 
GS het bevoegd gezag is, vindt niet plaats. Voor wat betreft de militaire 
vliegvelden is het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat het bevoegd 
gezag. 
De vliegvelden zijn onderkend als potentiële bronlocaties waar de kans 
bestaat op bodemverontreiniging met PFAS. Waar precies op de locaties van 
de vliegvelden sprake is van bodemverontreiniging, is niet bekend. 

3. Zo ja, kunt u de resultaten hiervan met Provinciale Staten delen? 
Antwoord: N.v.t. 
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4. Zo nee, hoe staat uw College er tegenover om een dergelijk systematisch 
onderzoek uit te laten voeren? 
Antwoord: Het uitvoeren van onderzoek op de locatie van het vliegveld zelf is 
primair de verantwoordelijkheid van de eigenaar van het vliegveld als 
vergunninghouder. 

5. Zijn de betreffende Veiligheidsregio’s, en de GGD, voorbereid op 
eventuele noodsignalen in dit verband? 
Antwoord: Dat is GS niet bekend. 

6. Voelt uw College ervoor om aan te sluiten bij het landelijke proces tegen 
de Staat? 
Antwoord: Nee. Het betreft een zaak vanuit louter belangenorganisaties in 
een bestuursrechtelijke zaak tegen de Staat. 

Overeenkomstig het door Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant genomen 
besluit, 
namens deze, 

Programmamanager Milieu en Energie 

(Deze brief is, na vaststelling door het college, digitaal door de verantwoordelijk 

programmamanager ondertekend) 




